

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 3 (13293)

Среда, 6 января 1988 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

КАК ВЫПОЛНЯЕТСЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

За первые два года текущей пятилетки коллективы промышленных предприятий и организаций, в которых имеются подсобные хозяйства, получили 1370 тонн мяса, 614 тонн молока, около 40 тонн овощей. Продолжалась работа по укреплению и развитию материальной базы хозяйств, введены в эксплуатацию животноводческие помещения на 3700 мест, освоено 172 гектара земель под пашни. Достаточно широко практикуется продажа для личных хозяйств трудящихся порослят. За два года их продано 3600.

Однако проблема более полного обеспечения населения продукцией подсобных хозяйств решается медленно. Задания по реализации мясомолочных продуктов не выполнены, особенно заметно отставание по производству овощей. Плохо ведется строительство помещений для свиней и крупного рогатого скота, для которых планировалось построить 4450 мест. Теплиц имеется лишь 500 кв. метров, хотя заданиями предусматривалось 12480.

Такой анализ был сделан на последнем в декабре заседании исполкома городского Совета, рассмотревшего ход вы-

полнения мероприятий по развитию подсобных хозяйств в двенадцатой пятилетке.

Отмечено, что сложившаяся ситуация — следствие того, что выполнение продовольственной программы и ее конкретных мероприятий еще не стало делом обязательным для хозяйственных руководителей. Это относится к А. Н. Шмидту, Е. М. Гришпуну, В. А. Рыбникоу, М. А. Семину, В. В. Солодовникову, Н. Н. Севастьянову, В. Ф. Науменко, А. Ф. Бутакову, И. Т. Послухаеву — директорам объединения «Хромпик», заводов динасового, комплектных металлических конструкций, трубчатых конструкций, по ремонту горного оборудования, сантехизделий, ТИМ, радиотелевизионного оборудования и БЭЗСКиДа. Происходящему дана принципиальная оценка.

Исполком обязал директоров в январе представить в горисполком рабочие графики осуществления мероприятий по реализации продовольственной программы с указанием конкретных сроков их исполнения и лиц, ответственных за это.

Выполнение работ поставлено под контроль. Ход их намечено систематически рассматривать в исполкоме городского Совета.

* Программа депутатской деятельности

НА ВСЕ СОЗЫВ

За «круглым столом» — депутаты горсовета



Программа депутатской деятельности — дело новое. Конечно, и в прежние созывы наши избранные работали не бесплано, а теперь время другое. Демократизация выборов в местные Советы народных депутатов потребовала от каждого избранника высокой активности в воспитательной и организаторской работе среди населения и высокой ответственности за выполнение просьб и наказов избирателей.

Сейчас на каждый избирательный округ составляется социальный паспорт. Депутат с первых дней знает границы своего избирательного округа, дома и улицы, имеет представление о состоянии жилищного фонда, степени благоустройства. Его первые помощники — уличный комитет, старшие домов и подъездов, женсовет, товарищеский суд. Его программа включает выполнение наказов, просьб и предложений избирателей.

ПРИЗНАЮСЬ сразу, была приятно поражена тем, что заботы молодежи имеют конкретную направленность — принести пользу городу. В прошлый созыв доводилось беседовать с несколькими депутатами, которые, даже съездив в ЧССР за опытом, никак не увязывали свои дальнейшие дела с освоенным опытом побратимов: «Культурные у них городки, а у нас...» И у нас может быть не хуже, если не пренебрегать малым, не говоря уже о большом.

В. Вертипрахов: «Я выполняю наказ по ремонту теплотрассы на улице Большая, сроком его выполнения был четвертый квартал. Осталось «врезаться» в

магистраль и засыпать траншею. Пришлось обращаться в УЖКХ, и мне помог начальник службы А. И. Оборолов. Не было техники — ходил к зампредисполкома А. В. Киселеву. Нашли для нас трубоукладчик. По окончании займусь просьбами жителей: отсыпать дорожку щебнем, потом отсевом, отремонтировать тротуар.

— Скажите, а могли бы мы в городе в частном секторе объявить соревнования: чья усадьба лучше?

— Да. У нас жители стараются, чтобы их дома выглядели красивей. Есть образцовые дома — 9-а, 10-а по ул. Пархоменко. В пример приведу Лушкова, Кабановых. Они очень заботливые хозяева.

заботу о тех, кто нуждается в помощи. Составляемая на весь созыв, она поможет верно выбрать цели, правильно распределить силы. Как это удастся молодым депутатам?

Побеседовать об этом редакция пригласила (слева направо) контролера ОТК динасового завода Нину Ивановну Стрекалову, электросварщика СУ-2 треста Уралтяжтрубстрой комсомольца Геннадия Николаевича Маслова, наладчика электроремонтного участка ПЗТСК Александра Михайловича Дударева, аппаратчицу цеха № 8 объединения «Хромпик» Нину Борисовну Теплоухову, травильщика цеха № 9 Новотрубного завода комсомольца Валентина Владимировича Вертипрахова, бригадира железнодорожного цеха рудоуправления кандидата в члены КПСС Сергея Станиславовича Голубева. Кроме Теплоуховой, все избраны впервые.

Первые помощники Н. Теплоуховой — начальник жилучастка Т. Г. Новоселова, старшие домов Т. М. Исламова, А. П. Остапова, К. И. Середкин. Три дома — один по ул. Советской и два по ул. Ватутина, и во всех есть актив, больше женщины. Разные мелкие проблемы благоустройства решаются без помех. Но слышу от Нины Борисовны, что крыши протекают, а ремонт все оттягивался. Проблема этой более десяти лет, а все не решается. Надо депутату настойчивее добиваться ремонта.

Н. Теплоухова в прошлый созыв выполняла абсолютно все просьбы избирателей. «Когда нужна помощь,

захожу к старшим по домам, с ними у меня контакт. А вот на встречу с депутатом избиратели часто не приходят, тогда иду по домам».

Добавим, что Н. Теплоухова и в трудовом коллективе не забывает, что она депутат. О своих делах, о сессиях она информирует товарищей по работе.

Детскую площадку у дома 2/2 по улице Прокатчиков жители потребовали огородить. Здесь уже случилось трагическое происшествие. Новый депутат живет в этом же доме. Г. Маслов выхлопотал ямбура, в ЖКК дали штакетник. На субботник вышел весь дом: сделали ограждение.

(Окончание на 2 стр.)

ПЯТИЛЕТКА: ГОД ТРЕТИЙ

СЕМЬДЕСЯТ ЛЕТ НАЗАД В. И. ЛЕНИНЫМ БЫЛА НАПИСАНА СТАТЬЯ «КАК ОРГАНИЗОВАТЬ СОРЕВНОВАНИЕ».

Одна из первых послеоктябрьских работ вождя стала программным документом, раскрывающим сущность социалистического соревнования, научные принципы его организации.

На XXVII съезде КПСС вопрос поставлен так: «...если мы не сможем поднять на новый, несравненно более высокий уровень соревновательность в области науки, художественного творчества, мы не сумеем решить и задач ускорения социально-экономического прогресса страны».

ПРОКАТЧИКИ ДЕРЖАТ МАРКУ

В первые дни нового года в трубопрокатном цехе № 4 Новотрубного завода отличились два коллектива. Третьего января смена «А» мастера С. А. Бойко при задании 180 тонн труб прокатала на стане «140» № 3 200 тонн. Накануне прокатчики также перекрыли норму.

Вровень с ними идет коллектив смены «С» мастера Э. Н. Грובה с участка

отделки. Здесь выданы 25 тонн сверхплановых труб.

Ритмичность и высокая производительность — результат умелой организации труда в сменах.

Механики и энергетики обеспечили работу оборудования в необходимом режиме.

П. КИСЛИЦИН, зам. начальника цеха по производству.

КОГДА ТЫЛЫ НАДЕЖНЫ

С хорошим настроением вступили в новый год трудящиеся цеха № 2 производственного объединения «Хромпик». 28 декабря завершили годовой план. Это достижение — заслуга всех смен и бригад. Еще 25 ноября, первым в цехе, зажег огни символической новогодней елки коллектив бихроматного отделения мастера Б. Т. Копнышева. Его примеру последовала бригада печного отделения В. Н. Кузнецова.

В минувшем году пять раз называлась лучшей по цеху бригада печного отделения, руководимая В. Н. Несвитом. В передовых и смена мастера А. А. Анисимова. У этих коллективов богатые лицевые счета экономии.

«Тылы» им обеспечивала сложная работа ремонтной службы цеха.

М. БЫКОВА, экономист цеха № 2 объединения «Хромпик», рабкор.

ВО ГЛАВЕ С КОММУНИСТАМИ

Советы трудовых коллективов созданы на динасовом заводе и опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования. Организаторами ввели в совет 31 человека: четырнадцать рабочих, столько же инженерно-техни-

ческих работников, трое представляют общественные организации. Возглавляет совет коммунист, начальник рудника В. М. Кравцов. При выборах отмечена его высокая профессиональная подготовка, организаторские способности,

большой авторитет, которым Василий Михайлович пользуется на заводе. В совете также бурыйщик рудника В. Е. Дорфеев, прессовщик В. М. Волошин.

Несколько лет подряд возглавлял партийное бюро ПОЭЗРТО А. П.

Гаврилов. А сейчас его выбрали председателем совета трудового коллектива предприятия, Анатолий Петрович — главный механик завода. Опытный организатор.

чтко прислушивается к мнению рабочих. Т. ЯКОВЛЕВА.

ПОСЕЛКОВЫЕ НОВОСЕЛЬЯ

Нынешний Новый год стал вдвойне радостным для работников лесопильного цеха Северского леспромхоза Александра Валентиновича Батуева и Екатерины Афанасьевны Калининной. Их семьи переехали в новый двухквартирный дом. Светлый, просторный, с удобными хозяйственными помещениями.

Много лет на предприятии рамщик А. В. Батуев. Ветеран труда дело свое знает до тонкости, охотно делится опытом с молодежью. Давно связала судьбу с леспромхозом и мастер Е. А. Калининна. Здесь же работает слесарем ее муж.

Новый дом — новые хлопоты. Приятные, долгожданные. Так пусть в поселке не кончается радость новоселий!

Т. МЕЛКОМУКОВА, заместитель секретаря партбюро Северского леспромхоза.

В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ СУТОК

В парке культуры и отдыха в канун нового года новотрубники открыли освещенную лыжную трассу. Первыми по ней прошли юные воспитанники спортивного клуба «Уральский трубник» и физкультурники цеха № 5. Трасса проложена вдоль аллея парка, на которых ежедневно десятки первоуральцев занимаются олимпийским видом спорта. Лыжные прогулки позволят проводить многие массовые старты заводчан и членов их семей. Благо вблизи расположена база «Чусовая», которая предлагает напрокат 300 пар лыж, а также горячий чай после прогулки.

В будущем новотрубники предполагают именно здесь открывать зимний спортивный сезон.

Т. КОРЯКИНА, секретарь спартакиады.

ПРОГНОЗ МАГНИТНЫХ БУРЬ

В январе наиболее неустойчивая гелиогеофизическая обстановка ожидается 10, 19, 22, 26, 31 числа.

В январском прогнозе названо не так уж много дней, которые диктуют нам умеренность и осторожность. Но в целом в наступившем году, по сообщению астрономов Уральского университета, солнечная активность предполагается более высокой, чем в году минувшем. Так что здоровый образ жизни с поветками дня не снимается.

ПРОИСШЕСТВИЕ ДОБРОВОЛЬНОЕ ИЗГНАНИЕ

Недалеко от станции Вершина работники милиции Р. М. Ишанов, А. Г. Панов, П. М. Недоровост обнаружил двух «робинзонов». Несмотря на суровую зиму, они живут в землянке. Об элементарных удобствах и говорить не приходится. Подумать только: в наше-то время!

Ими оказались В. И. Матюшенко и его сожительница Л. И. Олесова. Средства на пропитание они зарабатывали изготовлением венков, которые продавали на Свердловских кладбищах.

Добровольное отшельничество и отказ от всех благ современной цивилизации, в том числе от радио и телевидения, привело к тому, что о многом происходящем в стране они и слы-

хом не слышали, а само понятие «индивидуальная трудовая деятельность» привело их в полное недоумение.

Что же заставило Матюшенко, имеющего профессию тракториста и другие специальности, необходимые сельскому хозяйству, уйти в добровольное изгнание? Разумного ответа от Матюшенко и Олесовой получить не удалось. Проживая со старыми паспортами, без прописки, они все же знали о том, что нарушают закон.

Позтому и предпочитали держаться подальше от представителей власти. Матюшенко и Олесова наказаны по закону. Кстати, это не единственный случай. В Первоуральске каждый год задерживают 10—15 человек, занимающихся бродяжничеством.

Жилище Матюшенко и Олесовой видели грибники, ягодники, лыжники, туристы. Но в милицию никто не сообщил.

Л. ПОГОДАЕВА, работник ГОВД.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РАБОКОВ!
7 января в 18 часов состоится очередное занятие школы рабкоров.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ШКОЛЬНЫЕ Каникулы



ПРАЗДНИЧНЫЕ СЮЖЕТЫ

В кинотеатре «Восход» открылась традиционная выставка работ учащихся художественной школы. Здесь представлены живопись, графика и прикладное искусство.

Интересные, фантастические композиции создали ребята на новогодние сюжеты, нарисовав, как, по их мнению, отмечают этот праздник на Луне, на сказочной Планете одноглазиков, у мышей.

Не первый год выставляют свои работы Лена Скорочкина, Света Соколова, Ольга Мочалова. Выставка будет действовать до конца марта.

Л. КЛИМЕНКО, завуч детской художественной школы.

ПОЧТАЛЬОН ПЕЧКИН НА ЕЛКЕ

Около десяти тысяч юных первоуральцев побывали на новогодних праздниках во Дворце

культуры и техники Новотрубного завода.

Самых маленьких развлекают у елки любимые мультипликационные герои — почтальон Печкин и кот Матроскин. Это Андрей Бончевич, учащийся профтехучилища № 7, и комсорг цеха № 28 Александр Медведев. В роли Деда Мороза многие узнали Владимира Шангина из цеха № 33. У него уже немалый «дедоморозовский» стаж. Для ребят постарше проводится дискотека.

Театр юного зрителя Дворца показывает новогодний спектакль «Золотые яблоки», поставленный режиссером И. Ковылиной по мотивам русских народных сказок.

Ж. ЯКУНИНА, инструктор Дворца культуры и техники.

НОВЫЕ УСЛУГИ

Удобнее стало покупателям и продавцам комиссионного магазина, расположенного на территории колхозного рынка, после реконструкции. На увеличенных площадях торгового зала товары размещаются по комплексам. Появился отдел, в котором начали продавать товары, изготовленные кооперативами и коллективными предприятиями.

шапки, джемперы, ланчо пользуются спросом. За последний месяц выручка отдела составила 8,4 тысячи рублей.

Предлагаем горожанам дополнительные услуги. Например, срочная продажа вещей. В этом случае сдатчик может получить деньги в день их продажи, а не посещаемые кооперативами и коллективными предприятиями.

города товаровед-оценщик побывает там и организует выездной пункт по приему вещей из комиссии. Мебель, ковры, крупногабаритные товары оцениваются вне очереди. Товароведы-оценщики могут принять мебель на дому у сдатчиков по предварительному вызову. Для этого нужно позвонить по телефону 2-18-61 и заплатить один рубль за вызов.

С. СЕРЕБРЕННИКОВА, инженер по рекламе горпроторга.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Космос». 6, 7 января «ПУТЕШЕСТВИЕ С КУРИЦЕЙ ПО РЕКЕ» (2 серии). Сеансы: 9-20, 11, 13, 15 час. «УЧИТЕЛЬ, КОТОРОГО ЖДУТ» начало в 16 час. 30 мин. «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ» (2 серии). Сеансы: 18, 21 час.

Клуб фиднала Новотрубного завода. 6 января «ЗАБОТЫ ЭСТЕР» начало в 16 часов «ПАНАШИ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

демонстрирует новую цветную двухсерийную комедию Эльдара Рязанова. В фильме звучат песни на стихи Е. Евтушенко, Э. Рязанова, Ю. Рышленцева.

Роли исполняют Леонид Филатов, Татьяна Догилева, Ирина Купченко, Александр Ширвиндт, Валентин Гафт и другие. Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.



ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ

Исполком городского Совета проводит перерегистрацию граждан, стоящих на учете на получение жилищной площади в жилищном отделе горисполкома. Перерегистрация проводится с 1 января по 1 марта 1988 года по адресу: ул. Вагютина, 39. При себе необходимо иметь паспорт, свидетельства о рождении детей, справку с места жительства (от домоуправления или БТИ) о составе семьи и занимаемой жилищной площади и справку с места работы.

Первоуральское автопредприятие № 8 проводит набор на курсы водителей 3 класса категории «С» с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 50 рублей в месяц. Начало занятий 1 февраля. За справками обращаться в бюро по трудоустройству по улице 1 Мая, 10 или в отдел кадров АТП № 8.

РЕВДИНСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ при горкоме ДОСААФ проводит набор на платные курсы секретарей-машинисток. За справками обращаться по адресу: г. Ревда, ул. Азия, 83 или по телефону 4-22-11 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Народная балетная студия Дворца культуры и техники Новотрубного завода объявляет прием в подготовительную группу детей в возрасте 5—6 лет. Организационное собрание 10 января в 14 часов в малом зале.

К СВЕДЕНИЮ ХРОМПИКОВЦЕВ, РАНЕЕ РАБОТАВШИХ В ОБЪЕДИНЕНИИ!

Просим всех, кто награжден в период прохождения действительной военной службы орденами СССР и медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», Нахимова, «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие», «За отличие в охране государственной границы СССР», «За отличие в воинской службе», «За отличную службу по охране общественного порядка», подойти в отдел кадров производственного объединения «Хромпик» с орденами книжками и удостоверениями к медалям для составления списка о награждении юбилейной медалью «70 лет Вооруженных Сил СССР». Справки по телефону 91-2-75.

ВНИМАНИЮ УЧАЩИХСЯ, СТУДЕНТОВ, НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ!

Кооператив «1000 мелочей» переводит тексты с английского, немецкого, французского, испанского, итальянского языков. При кооперативе организуются курсы обучения стенографии. Пройдя начальный курс, вы овладеете скоростью письма 65—80 слов в минуту, достаточной для записи лекций, бесед. Здесь же можно вызвать стенографиста на конференцию, собрание. Стенографический отчет даст вам точную картину этих мероприятий. За справками обращаться по адресу: ул. Вагютина, 58, телефон 2-27-04.

ГОРПИЩЕТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ, СОВЕТУЕТ

Приятный вкус, нежная консистенция, 45 процентов жира, более 20 процентов белка — вот что такое брынза. При всех достоинствах она в два раза дешевле твердых сыров. Более 30 вкусных блюд можно приготовить с брынзой: овощной салат, жареный картофель, картофельные котлеты с тертой брынзой, омлет, паштет из брынзы с грецкими орехами и чесноком и многое, многое другое.

Для того, чтобы брынза стала более мягкой и нежно соленой, подержите ее в теплой воде или молоке.

Предлагаем разнообразить ваше меню следующими блюдами:

КУЛЕБЯКА. В слоеное тесто заверните вымоченную и размельченную брынзу, смажьте пирог яйцом и запекайте в духовке.

ОМЛЕТ. Измельченную брынзу взбейте с яйцом и запекайте на смазанной сливочным маслом сковороде.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

В связи с возникновением очагов описторхоза областное общество охотников и рыболовов предлагает всем охотникам, занимающимся добычей пушныны, заготовительным бригадам по добыче лося и кабана, а также всем, кто добывает волков, делать забор целых печеней от мелких животных: белки, норки, куницы, горностая, колонка, лисы; от крупных животных: лося, кабана, волка — кусочки печени размером не менее 3x5 см.

Подготовленный материал (в замороженном виде) с точным описанием места и даты добычи, квартала, лесничества, ближайшего водоема, фамилии, имени, отчества и адреса охотника направлять в городскую санэпидстанцию.

Охотникам, проживающим в Кузино, Новоутинске, Нижнем Селе, Починке материал выслать через штатных егерей общества.

Отчет о проделанной работе в устном или письменном виде представить в городское общество охотников и рыболовов.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ГРУЗОВОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ производит дополнительный набор на курсы водителей транспортных средств категории «С» с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 42 рубля.

За справками обращаться в бюро по трудоустройству (ул. 1 Мая, 10) или в отдел кадров грузового автопредприятия по тел. 2-29-99.

Поздравляем

Поздравляем нашу любимую мамочку, бабушку, прабабушку ДВОЕГЛАЗОВУ Анастасию Павловну с днем рождения. Желаем крепкого здоровья.

Дети: 18 внуков, 13 правнуков.

Меняем

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру (18,25 кв. м, 3-й этаж) в п. Тиски ЯАССР на равноценную в Первоуральске или Свердловске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Строителей, 24, кв. 56 после 18 часов к Ромулю Валентиновичу Иванову.

Меняется 4-комнатная квартира (55 кв. м, 3-й этаж) на 3-комнатную и однокомнатную отдельные квартиры или на двухкомнатные. Возможны другие варианты. Обращаться по тел. 2-51-54 с 8 до 17 час. 30 мин. или по адресу: пр. Космонавтов, 24, кв. 16 после 18 часов.

Меняю две комнаты с соседями в разных домах на 2-комнатную малогабаритную или однокомнатную квартиру. Обращаться: пр. Ильича, 4-а, кв. 3.

Меняется 2-комнатная квартира улучшенной планировки 2-й этаж, в Коробельной роше на 3-комнатную. Звонить по тел. 2-70-57 с 19 до 20 часов.

Требуется жилищная площадь для семьи из 2-х человек. Звонить по тел. 2-54-96.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

Ветлечебница начинает прививки собак против чумы и бешенства в следующие дни: 16 января, 20 февраля, 19 марта, 21 мая, 16 июля, 3 сентября, 15 октября, 26 ноября 1988 года. Прививки производятся с 9 до 13 часов.

Против чумы прививаются собаки, прошедшие регистрацию и перерегистрацию в ветлечебнице.

Нашедших удостоверение участника Великой Отечественной войны на имя Филатова Ивана Васильевича прошу сообщить по адресу: ул. Строителей, 16, кв. 11.

Срочно требуется благоустроенная жилищная площадь для семьи из трех человек. Звонить по тел. 2-67-25 после 18 часов.

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность родным, друзьям, соседям, коллективам цеха № 5 Новотрубного завода, средней школы № 6, швейной фабрике, оказавшим помощь и разделившим наше горе по поводу смерти дорогого и любимого мужа и отца Собакина Бориса Георгиевича. Жена, дочь.

Выражаем глубокую благодарность коллективам ТЭЦ, ЦПРО цеха № 33 Новотрубного завода, особенно Г. Н. Леванову, А. И. Виричу, Б. Ф. Игошину, Г. А. Киреевой, Е. А. Ильиных, семье Пятыхиных и всем друзьям, соседям и знакомым, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в похоронах дорогого бабушки, мамы Чернышевой Евсташии Григорьевны. Родственники.

Выражаем сердечную благодарность коллективам цеха № 25, отдела сбыта цеха № 36, парткому Новотрубного завода, бюро ПО БОС, всем родным и соседям за помощь и участие в похоронах нашего горячо любимого мужа и отца Макарова Геннадия Сергеевича. Жена, дочери, зять.